



Следственным отделом по городу Невьянск СУ СКР области расследуется уголовное дело о покушении на убийство



Следственным отделом по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительным данным следствия, 27 ноября 2023 года подозреваемый, находясь в квартире дома по улице Ракетной в городе Невьянске, нанёс удар ножом в область груди другому местному жителю, причинив ему тяжкий вред здоровью. Сейчас жизни потерпевшего уже ничто не угрожает, поскольку ему была оказана необходимая медицинская помощь в больнице.

В настоящее время по уголовному делу Следственным комитетом продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1848572>